
В Шимановском районе по факту гибели 10-летнего мальчика проводится доследственная проверка

Вечером 12 сентября 2019 года в следственный отдел по Шимановскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области поступило сообщение о безвестном исчезновении в селе Нововоскресеновка 10-летнего мальчика. По данному факту следственными органами организовано проведение доследственной проверки.

Родители пропавшего сообщили правоохранителям, что их сын собирался пойти к местной реке, покидать камни с моста. При проведении поисковых мероприятий тело подростка обнаружено в реке, неподалеку от места жительства ребенка.

Предварительное медицинское исследование показало, что смерть ребенка не носит криминального характера. Осмотр места происшествия позволил сделать предположение о том, что он мог упасть в воду с моста, плавать мальчик не умел.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего, назначены необходимые экспертизы.

13 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1389355>